

# R 热点 两高解释补充危险驾驶罪等罪名

据新华社电 根据《中华人民共和国刑法修正案(八)》的规定,最高人民法院、最高人民检察院28日公布了关于执行《中华人民共和国刑法》确定罪名的补充规定(五)。这个将于5月1日起施行的司法解释,补充了危险驾驶罪、食品监管渎职罪等罪名,并对一些罪名作出了

修改。  
司法解释中补充的罪名包括:危险驾驶罪,对外国公职人员、国际公共组织官员行贿罪,虚开发票罪,持有伪造的发票罪,组织出卖人体器官罪,拒不支付劳动报酬罪,食品监管渎职罪。  
司法解释中修改的罪名包括:取消

生产、销售不符合卫生标准的食品罪罪名,修改为生产、销售不符合安全标准的食品罪;取消强迫职工劳动罪罪名,修改为强迫劳动罪;取消重大环境污染事故罪罪名,修改为污染环境罪。  
司法解释还规定,最高人民法院复核死刑案件,认为对被告人可以判处死

刑缓期执行并限制减刑的,应当裁定不予核准,并撤销原判,发回重新审判。一案中两名以上被告人被判处死刑,最高人民法院复核后,对其中部分被告人改判死刑缓期执行的,如果符合刑法第五十条第二款的规定,可以同时决定对其限制减刑。

## 日警察枪杀中国人判赔偿80万

有关日本栃木县警察在盘查时枪杀拿起石头进行抵抗的中国研修生罗成一案,死者家属认为该警察防卫过当并向县政府索赔。东京高等法院28日作出二审判决,对一审驳回死者家属诉求的判决作出改判,判令县政府赔偿约1000万日元(约合人民币79.2万元)。

## 柬泰两军指挥官决定停止冲突

柬埔寨与泰国边境前线指挥官28日举行谈判,双方一致同意无条件停止已持续了7天的边境武装冲突。柬泰两军指挥官在当天的会谈中还决定,重开因边境冲突关闭的两国边境口岸,鼓励两国边民重返家园以及举行双方指挥官定期会晤以缓和边境紧张局势。

## 也门便衣警察打死10示威民众

也门首都萨那街头27日发生流血事件,身穿便衣的警察向要求也门总统立即下台的示威民众开枪,打死打伤数十人。示威民众集会场所阵地医院的医生库巴提说:“我们收到了伤员,并将他们送往私立医院。”现场一位医生后来说,至少10人伤重不治身亡。

# K 看点

## 美否认收紧对中国官员签证

针对媒体报道美国可能加大中国官员及其家人获取美国签证的难度,美国国务院当地时间27日对此予以否认。美国国务院发言人帕拉迪索表示,“美国没有计划,也没有考虑对中国公民的签证政策进行任何改变。”

## 美国驻华大使称“后会有期”

据来自美国驻华大使馆官方微博的消息,洪博培昨天结束驻华大使工作,当晚与家人飞回美国华盛顿特区。洪博培在使馆官方微博上说,“海内存知己,天涯若比邻”、“后会有期”。官方微博还上传了一张洪博培向美国使馆同事告别的照片。

# S 社会

## 哈尔滨肥胖男童鼾声中猝死 年仅4岁体重达70斤

因过于肥胖,4岁男孩小远从1岁多起就开始打呼噜。24日凌晨,小远在鼾声中呼吸骤停,任凭家人怎么推都推不醒,后经抢救无效死亡。据了解,小远家住哈尔滨南岗区郊区,虽然只有4岁,但体重竟达70斤。小远的父亲刘先生告诉记者,“我儿子1岁多就开始打呼噜,我们都没当回事儿,认为孩子再大点儿,减减肥就好了。”哈医大二院耳鼻喉科主任刘鸣介绍:“呼吸暂停超过120秒容易发生猝死。除了睡眠姿势不对外,打呼噜还与油腻、高盐的饮食和压力较大有关。此外,身体肥胖、高血压和吸烟、饮酒也是打鼾的诱因。”

# W 万象

## 白蚁“吞噬”银行千万卢比

英国广播公司4月27日报道,印度北方邦地区的一家银行保险库内的上千万现钞遭到了白蚁的毁坏。事件发生在本月早些时候印度国家银行北方邦的一个分行内,被白蚁所毁坏的钞票价值1000万卢比(约合146万元人民币)。印度国家银行负责人表示已经着手调查这一事件。储存现钞的保险库老旧以及缺乏清洁是导致白蚁“乘虚而入”的原因。负责人称,银行将会承担这次事件造成的损失。被白蚁毁坏的大多数钞票的识别码仍然完整,这意味着这些钞票仍然可以替换。

## 美国女硕士博士比男性多

美国人口普查局26日发布数据,显示全美硕士或硕士以上学位获得者中,女性数量首次超过男性。一些研究人员认为,这会促变“男主外、女主内”传统家庭模式。人口普查局调查结果显示,美国25岁及25岁以上人群中,1060万名女性和1050万名男性获硕士或硕士以上学位。就绝对数量而言,女性首次超过男性。就比例而言,女性中10.2%和男性中10.9%获这类学位。在商业、科学和工程等学科领域,女性高学位获得者仍少于男性。美国作家杰里米·亚当·史密斯撰写《父亲之变》一书。他认为,长期看,高学历女性数量将持续增长。

## 4000元在教室不翼而飞 睿智教师让学生体面改过

4月26日上午,河南鹤壁市淇滨中学七(10)班的一个学生慌慌张张地找到班主任,说他负责收集的全年级师生给贫困孩子共同捐献的4000元钱不见了。当时钱放在一个塑料袋里。班主任张静有点蒙了:4000元可不是小数目,班里的学生都是乖巧懂事的孩子,谁一念之差伸出了不该伸出的手呢?张老师到班里召开班会,她给每个同学发了一个黑色塑料袋,中午放学的时候,希望同学们好好考虑一下,如果哪个学生一念之差犯了错误,下午把不该拿的钱放进黑袋子,没拿钱的学生要用报纸把袋子装满。看着59个黑色塑料袋都投进了捐款箱,张老师和孩子们紧张地一个个打开。没有!没有!眼看着就剩下最后两个时,奇迹在她发抖的手指尖出现了,4000元钱赫然入目,一分不少!

## □ 最年长职工 美国102岁女职员退休



美国内布拉斯加州议会一名女性工作人员26日决定退休。她现年102岁。萨莉·戈登老家在芝加哥,在科罗拉多州长大,1927年来到内布拉斯加州首府林肯市。她担任过三位州长的秘书,75岁时进入州议会工作,成为议会会议首名女警卫,负责会议辩论过程中在选民和议员之间传递信息、维持现场秩序。戈登有4名子女,7名孙女,6名重孙辈。她1969年失去丈夫,一名女儿2006年去世。

## □ 最小“球员” 荷兰1岁半天才“签约”



荷兰的一个一岁半的男孩因为早就显示出足球天赋因而与当地职业足球俱乐部“象征性”地签约十年。在他父亲上传至YouTube的视频中,他连着三次熟练地将球踢进玩具箱子里。视频的点击量在一周内超过了一百万。

## □ 最牛通行 不满拥堵滑翔飞行



4月27日,31岁的阿根廷男子皮托科为了表达对日益严重的城市交通拥堵的不满,操控滑翔伞飞越阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市中心。警方随后以涉嫌违反空中安全条例为由将其拘捕。星报综合

**不节食 不腹泻 不伤害 不反弹**

# 植物果醋, 30天减出好身材

臀翘了、腰细了、小肚腩没了、大象腿清瘦了、露脐装也可以秀一秀了

**现在,你还在用西药减肥吗?**

去年,国家食品药品监督管理局发布通知,澳曲轻、可秀、曲婷、诺美婷、曲美等十几种减肥药停止销售。据了解,“曲美”主要成分为盐酸西布曲明。西布曲明可能提高心血管及中风的发生率,试想,西药减肥,还敢用吗?

- **果醋排油 阻断油脂吸收, 减出纤细腰**  
果醋排油杨柳青减肥胶囊富含特有的植物果醋脂成份,它能快速有效阻断肠壁黏膜对脂肪类营养的吸收,同时加快小肠蠕动功能,以小分子团的形式排出油脂,不会造成脂肪囤积。小肚子上的赘肉明显瓦解,腰变细了,以前穿着紧绷绷的衣服变得明显宽松了。
- **果醋排油 还原翘挺臀部, 大象腿不见了**  
果醋排油杨柳青减肥胶囊有效成份能迅速提高体内顽固性堆积脂肪的燃烧,分解速度。准确消除腰、腹、臀、腿、脸等部位的囤积脂肪,让你的臀部重新翘挺,昔日的大象腿清瘦了许多,不管穿着长裤还是裙子都会让你更加迷人,身体变得更青春、更有活力了。
- **果醋排油 小肚腩变平坦**  
小肚腩太影响形体的美丽了,果醋排油杨柳青减肥胶囊能强化人体微血管动力,加速机体新陈代谢速度,消除“脂肪细胞记忆”,从而有效避免营养过剩导致的脂肪堆积,有效控制反弹,永久保持完美体形。在使用一段时间后,你会惊喜的发现昔日肉乎乎的小肚腩会一点点萎缩下去,用不了多久以前不敢尝试的露脐装你也可以秀一秀了。

**七种群体急需果醋排油**

- 单纯性肥胖 ● 营养性肥胖 ● 产后肥胖 ● 青春期肥胖 ● 中年肥胖
- 顽固性肥胖 ● 体重超标及对身体不满意的人群。尤其适宜腰、腹、臀、腿等部位较肥胖的女士及啤酒肚、将军肚肥胖的男士。

**柳柳青牌 减肥胶囊**

批准文号: 国食监注G20040530

服果醋排油, 看得见的变化

咨询热线 0551-2332083

**全省各大药房有售**